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PRODUKTE 

DIAMANTI – DAS PARKETT MIT 
AUSSERGEWÖHNLICHEM DESIGN
DIAMANTI ist das neue Schmuckstück bei TICINORO und ergänzt die bestehende  

Collezione um ein weiteres exklusives Parkett mit Schweizer Qualität und Herkunft. 

Den Namen erhielt es durch seine aussergewöhn-

liche Form eines Pentagons, dessen 5 Ecken einem 

Diamanten ähneln. Die modernen Elemente, mit 

einer Grösse von 15 x 180 x 624 mm, linke mit rech-

ten zusammen verlegt, vereinen sich harmonisch 

und machen den Boden zum Blickfang der gesam-

ten Wohnung. Bei TICINORO steht Innovation und 

Kreation aussergewöhnlicher Bodenformen aus 

Schweizer Holz an vorderster Stelle. Nur so können 

wir unserer Kundschaft originelle und qualitativ 

hochwertige Produkte anbieten. Entstanden aus 

der Idee kreativer Köpfe macht DIAMANTI seinem 

Namen alle Ehre und erfüllt der Kundschaft, die so 

besonders ist wie dieser Boden, alle Wünsche. 

Der Parkettboden DIAMANTI ist in 7 unterschied-

lichen Holzarten und Ausführungen, sowie ge-

dämpft und geölt, erhältlich. So kann dieser zahl-

reich variiert und dem persönlichen Geschmack 

individuell angepasst werden. Der Boden wird 

beim Verlegen mit Nut und Kamm verbun-

den und direkt auf den Untergrund verklebt. 

Alle Holzböden von TICINORO sind aus Schwei-

zer Holz und werden in einer kleinen zertifizierten 

Schweizer Manufaktur gemäss Swiss Made Richt-

linien verarbeitet. Sie bieten einen hohen Standard 

an Qualität und sind somit nachhaltig. Die gesamte 

Collezione besticht durch aussergewöhnliche, in-

novative sowie exklusive Formen wie beispiels-

weise die Serie «ONDO», «TRECCIO FUTURO» und 

neu die Serie «DIAMANTI». Auch die gemischten 

Längen und vier Breiten der Edelkastanie aus der 

ORIGINAL-Serie verleihen der Optik eine besonde-

re Note. Die 5mm dicke Nutzschicht garantiert bei 

regelmässiger Pflege einen Boden, der sicherlich 

lange Freude bereiten wird.

Gerne beraten wir Sie persönlich, besuchen Sie 

unsere Ausstellung in der Bauarena in Volketswil. 

Unsere Produkte sind auch bei unseren TICINORO 

Partnern erhältlich. Fragen Sie uns an.

www.ticinoro.swiss

Paul Sommer, Sales & Brand Manager, TICINORO SA 

Belinda Vetter, Marketing Fachfrau, KURATLE 

GROUP, Leibstadt 

Collezione DIAMANTI

Chiaro: Edelkastanie Natur/

châtaignier naturel 

Rovere Bourbon:  

Eiche geölt/ chêne huilé

Patinato Abete: echt Altholz,  

Fichte-Tanne/vieux bois  

authentique, épicéa-sapin

Rovere Vintage Brown: 

Eiche gedämpft, dunkel geölt/ 

chêne étuvé, huilé foncé

TECHNISCHE DATEN:

Aufbau: Mehrschichtig, Nut und Kamm

Dicke: 15mm 

Nutzschicht(NS): 5mm

Länge: 624mm

Breite: 180mm

Ausführung: mit oder ohne Fase, geschliffen, 

gebürstet, usw. nach Wunsch

Oberfläche: nach Wunsch, geölt mit RUBIO 

MONOCOAT

Planung: Gerne planen und zeichnen wir für 

Sie Ihren Boden: Zeichendaten für Innenarchi-

tekten und Dekorateure sind bei uns erhältlich.
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PRODUKTE

DIAMANTI – LE PARQUET AU  
DESIGN EXTRAORDINAIRE

Son nom lui vient de sa forme originale de penta-

gone, dont les cinq pointes ressemblent à celles 

d’un diamant. Des lames modernes de 5 x 180 x 624 

mm, droites et gauches posées ensemble, se fon-

dent harmonieusement pour faire de ce parquet un 

véritable point de mire. Chez TICINORO, la création 

de formes de parquets innovantes en bois suisse a 

toujours été une priorité. Ce n’est qu’ainsi que nous 

pouvons proposer à nos clients des produits origi-

naux et de haute qualité. Né de l’inspiration de nos 

créateurs, DIAMANTI rend pleinement justice à son 

nom et répond à tous les souhaits d’une clientèle 

aussi exclusive que ce parquet.

DIAMANTI est actuellement disponible en 7 es-

sences et exécutions différentes, huilé et étuvé. Il 

permet ainsi de nombreuses variations et peut être 

adapté au goût de chacun. Le parquet est assemblé 

avec rainure et languette et peut être collé directe-

ment sur le support.

Tous les sols en bois de TICINORO sont en bois suisse 

et fabriqués selon les directives Swiss Made dans 

une petite manufacture suisse certifiée. Ils offrent 

un haut standard de qualité et sont d’une grande 

durabilité. L’ensemble de la collection se distingue 

par ses formes originales, innovantes et exclusives, 

comme celles de gammes «ONDO», «TRECCIO FU-

TURO» et désormais «DIAMANTI». Tout aussi ex-

clusives sont les longueurs mélangées et les quatre 

largeurs de la gamme ORIGINAL en châtaignier, qui 

lui conférent un charme visuel particulier. Moy-

ennant un entretien régulier, la couche d’usure de  

5 mm vous garantit de pouvoir profiter longtemps 

de votre sol.

Nous sommes à votre disposition pour un conseil 

personnalisé, visitez notre exposition à la Bauarena 

Volketswil. Vous trouverez également nos produits 

chez nos partenaires TICINORO. Adressez-nous vo-

tre demande. www.ticinoro.swiss

Paul Sommer, Sales & Brand Manager, TICINORO SA

Belinda Vetter, Spécialiste marketing, KURATLE 

GROUP, Leibstadt

Patinato Rovere: echt Altholz,  

Eiche/ vieux bois authentique,  

chêne 

Noce : Nussbaum/ noyer Noce nero: Ami Nussbaum/  

noyer américain

DIAMANTI est le nouveau joyau de TICINORO, qui vient compléter la collection existante 

d’un nouveau parquet exclusif d’origine et de qualité suisses. 

DONNÉES TECHNIQUES:

Structure: multicouches, rainure et languette

Épaisseur: 15 mm

Couche d’usure: 5 mm

Longueur: 624 mm

Largeur: 180 mm

Exécution: avec ou sans chanfrein, poncée, 

brossée, etc. sur demande

Surface: sur demande, huilée avec RUBIO 

MONOCOAT

Planification: nous nous chargeons volon-

tiers de planifier et de dessiner votre parquet. 

Les données techniques pour décorateurs et 

architectes d’intérieur sont disponibles chez 

nous.


